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INFORMARE 
privind acreditarea jurnaliștilor 
la Consiliul Județean Constanța 

 
 
Consiliul Județean Constanța acreditează reprezentanţii instituţiilor 

media centrale şi locale, conform articolului 18 din Legea nr. 544 din 2001:  
a. Autorităţile publice au obligaţia să acorde fără discriminare 

acreditare jurnaliștilor şi reprezentanţilor mijloacelor de informare în 
masă.  

b. Acreditarea se acordă la cerere, în termen de două zile de la 
înregistrarea acesteia.  

c. Acreditarea se face în baza formularului, care poate fi găsit și 
descărcat de pe site-ul instituției http://www.cjc.ro/sectiune.php?s=146. 
Formularul completat va fi transmis prin e-mail la adresele 
comunicare@cjc.ro sau bpresa@cjc.ro, sau la sediul instituției de pe B-dul 
Tomis Nr.51. Formularul de acreditare va fi însoțit de copia legitimației 
eliberată de instituția media.  

d. Acordarea acreditării nu atrage controlul Consiliul Județean 
Constanța asupra materialelor publicate de jurnalistul acreditat sau a 
ştirilor difuzate de mijloacele de informare în masă.  

e. Autorităţile publice pot refuza acordarea acreditării sau pot retrage 
acreditarea unui jurnalist numai pentru fapte care împiedică desfăşurarea 
normală a activităţii autorităţii publice şi care nu privesc opiniile exprimate 
în presă de respectivul jurnalist, în condiţiile şi în limitele legii.  
 

f. Refuzul acordării acreditării şi retragerea acreditării unui jurnalist se 
comunică în scris şi nu afectează dreptul organismului de presă de a obţine 
acreditarea pentru un alt jurnalist.  

g. Jurnaliştii acreditaţi la Consiliul Județean Constanța au acces la 
sediul instituției, potrivit programului de lucru, în incinta 
Compartimentului Comunicare, Protocol și Organizare Evenimente, 
Cabinetul Președintelui, Cabinetele celor doi Vicepreședinți, precum și în 
sălile sau locațiile în care instituția organizează diverse evenimente.  
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h. Acreditarea la Consiliul Județean Constanța este permanentă și este 
valabilă pe durata unui an calendaristic. Reprezentanții instituțiilor media 
pot cere reînnoirea acreditării la începutul fiecărui an.  

i. În baza documentelor prezentate Consiliul Județean Constanța va 
elibera o legitimaţie de acreditare.  

j. În cazul încetării relației contractuale dintre jurnalistul acreditat la 
Consiliul Județean Constanța şi instituţia de presă care a solicitat 
acreditarea, aceasta are obligaţia să anunţe, în scris, Consiliul Județean 
Constanța în termen de cinci zile lucrătoare de la data încetării raportului 
juridic menţionat.  

k. În cazul pierderii sau deteriorării legitimației de acreditare instituţia 
de presă care a solicitat acreditarea va transmite în scris o solicitare în 
vederea eliberării unei noi legitimații, în termen de cinci zile lucrătoare.  

l. Jurnalistul acreditat trebuie să poarte la vedere legitimaţia de 
acreditare, pe tot timpul prezenţei în sediul Consiliului Județean Constanța, 
precum și în sălile sau locațiile în care instituția organizează diverse 
evenimente. Legitimaţiile de acreditare nu sunt transmisibile.  
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